



Православные приходы помогают тайцам, оказавшимся в сложной ситуации из-за пандемии



Приходы Таиландской епархии продолжают оказывать помощь местному населению, пострадавшему в результате пандемии коронавируса.

Так, в очередной раз на острове Пхукет силами Свято-Троицкого прихода была организована раздача гуманитарной помощи нуждающимся. Люди, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, могли получить пакеты с провизией и вещами первой необходимости. В ходе благотворительной акции строго соблюдались меры предосторожности, предписанные правительством государства.

Такую же благотворительную акцию провел иеромонах Александр (Вашенко) в храме святых царственных страстотерпцев в городе Хуахин, **сообщает епархиальный сайт.**

Секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин) попросил духовенство уделять

максимальное внимание помощи нуждающимся в это трудное для Таиланда время. В храмах за богослужениями возносятся молитвы к Богу о прекращении губительного поветрия.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87358/>